

संक्षिप्त

श्रद्धांजलि अर्पित कर किया याद

रतनगढ़, (निर्सं)। स्थानीय जिला कांग्रेस कार्यालय में पूर्व प्रधानमंत्री स्व इंदिरा गांधी और महान स्वाधीनता सेनानी महारानी लक्ष्मी बाई की जयंती संगठन महामंत्री उम्मीद सिंह राठौड़ की अध्यक्षता में मनाई गई। कार्यक्रम में उपस्थित जनों ने दोनों महान नेत्रियों के चित्रों पर पुष्पांजलि से श्रद्धांजलि अर्पित की। इस अवसर पर राठौड़ ने इंदिरा गांधी के भारत को खाद्यान्न के मामले में आत्मनिर्भर बनाने के प्रयासों को याद कर उन्हें आधुनिक भारत की निर्माता बताया। पालिकाध्यक्ष प्रतिनिधि हेमंत सारस्वत ने महारानी लक्ष्मी बाई को भारत की ही नहीं विश्व स्तरीय अग्रतिम योद्धा बताया। कार्यक्रम में के डी कटान, राजेश गहलोत, जयशंकर गौड़, वैद्य त्र्यंबक शर्मा, जेठ प्रकाश पंवार, जाकिर हुसैन, राकेश पंवार, अयुब खान, अनिल सिधोला, आमन, नौतमल कोचर, मो. हारून खत्री आदि उपस्थित थे। कार्यक्रम संचालन मोहम्मद अनवर कुरैशी ने किया।

11 लाख 79 हजार रुपये जप्त

रतनगढ़, (निर्सं)। पुलिस ने सोमवार रात नाकाबंदी के दौरान एक कार से 11 लाख 79 हजार रुपये जप्त किये हैं। पुलिस ने बताया की सोमवार रात एसएसआइ रामनिवास ने मय जपता मेगा हाइवे पर आईटीआई तिराहे के पास नाकाबंदी कर रखी थी। रात करीब साढ़े 9 बजे सरदारशहर की साइड से एक कार नम्बर एच आर 40 जी 6237 कार आई जिसमे करनाल हरियाणा निवासी देवेन्द्र कुमार व रामपाल सवार थे। पुलिस ने कार की तलाशी लेने की कोशिश की तो दोनों ने विरोध किया। उसके बाद पुलिस ने दोनों को डिटेन कर कार की तलाशी ली तो कार में एक बैग में 11 लाख 79 हजार नगद मिले। नगद राशि के बारे में पूछताछ करने पर आरोपियों ने सन्तोसजनक जवाब नहीं दिया।

मारपीट करने के आरोप में मुकदमा दर्ज

रतनगढ़, (निर्सं)। पुरानी रंजिश को लेकर धारदार हथियारों से मारपीट करने का आरोप लगाते हुए तहसील के गांव पाबूसर निवासी 22 वर्षीय सुरेन्द्रसिंह पुत्र भवानीसिंह राजपूत ने मंगलवार को थाने में मुकदमा दर्ज कराया है। पुलिस ने बताया कि परिवारी सुरेन्द्र सिंह ने अस्पताल में पचां बयान में बताया कि गांव के ही आरोपी सोनुसिंह राठौड़ पुत्र भवानीसिंह राठौड़, प्रेमसिंह पुत्र गोपालसिंह राठौड़ व सुनिलसिंह पुत्र भवानीसिंह राठौड़ ने पुरानी रंजिश को लेकर मंगलवार सुबह खेत से घर आते समय उसके साथ धारदार हथियारों से मारपीट की। मारपीट के दौरान शोर मचाने पर गांव के ही अन्य लोग मौके पर पहुंचे और उसे छुड़वाया।

ऊर्जा विभाग राज्य मंत्री नागर सीकर आये

सीकर । ऊर्जा विभाग राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार) हीरालाल नागर 22 नवम्बर 2024 (शुक्रवार) को सीकर आएंगे। अतिरिक्त जिला कलेक्टर रतन कुमार ने बताया कि राज्यमंत्री नागर जयपुर से प्रातः 10 बजे प्रस्थान कर दोपहर 12 बजे सीकर पहुंचेंगे तथा 11 बजे विद्युत विभाग के संभाग स्तरीय अधिकारियों के साथ बैठक लेंगे। उन्होंने बताया कि ऊर्जा विभाग राज्य मंत्री नागर सायं 4 बजे सीकर से जयपुर के लिए प्रस्थान कर जाएंगे।

कार्मिकों का प्रशिक्षण बुधवार को

झुंझुनूं । विधानसभा उप चुनाव को मतगणना के लिए ईटीपीबीएमएस की प्री कार्डिंग के कार्य के लिए नियुक्त कार्मिकों का प्रशिक्षण 20 नवंबर को सुबह 11 बजे सूचना केंद्र सभागार में आयोजित किया जाएगा। जिला निर्वाचन अधिकारी रामावतार मीणा ने बताया कि इस प्रशिक्षण में डीओआईटी के संयुक्त निदेशक धनश्याम गोयल एवं उप निदेशक दीपा राणासरिया मास्टर ट्रेनर के रूप में प्रशिक्षण देंगे।

‘विप्र कल्याण बोर्ड का पुनर्गठन करें सरकार’

झुंझुनूं । सनातन धर्म उद्धान समिति के राजस्थान प्रदेश अध्यक्ष एवं वरिष्ठ भाजपा नेता महेश बसावतिया ने राजस्थान के मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा को पत्र लिखकर मांग की है कि विप्र कल्याण बोर्ड का पुनर्गठन करने की मांग की है। अपने पत्र में बसावतिया ने कहा है कि जब अन्य समाज के बोर्ड का पुनर्गठन हो चुका है तो विप्र कल्याण बोर्ड के पुनर्गठन में देरी क्यों हो रही है। अपने पत्र में आगे कहा है कि विप्र कल्याण बोर्ड के अध्यक्ष पद पर ऐसे व्यक्ति का मनोनयन करें जो विप्र समाज के लिए समर्पित हो।

जिला निष्पादन समिति एवं मिड-डे मील योजना की बैठक

सीकर, (निर्सं)। जिला कलेक्टर मुकुल शर्मा की अध्यक्षता में मंगलवार को कलेक्ट्रेट सभागार में जिला निष्पादन समिति, मिड-डे मील, राष्ट्रीय पोषाहार सहायता कार्यक्रम योजना, जिला निष्पादन समिति साक्षरता की बैठक आयोजित की गई। बैठक में उन्होंने संबंधित अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए।

बैठक में कलेक्टर शर्मा ने सरकारी स्कूलों में बने शौचालयों, चारदीवारी, खेल मैदान, आधार एवं जन आधार नामांकन की विस्तार से समीक्षा कर आधार एवं जनआधार के मध्य की त्रुटि को कार्य योजना बनाकर दूर करने के निर्देश दिए ताकि स्कूलों बच्चों को समय पर डीबीटी और स्कॉलरशिप मिल सके। उन्होंने कहा कि सरकारी विद्यालय ग्राम सभाओं के समन्वय स्थापित कर सरकारी स्कूलों के भवनों

किचन गार्डनिंग के लिए वितरित किए किट

सीकर । जिला परियोजना प्रबंधन इकाई राजीविका सीकर द्वारा महिला सशक्तिकरण और पोषण सुरक्षा की दिशा में एक और कदम बढ़ाते हुए एसएचजी (स्वयं सहायता समूह) की महिलाओं के लिए किचन गार्डनिंग किट वितरित किए गए। इस पहल के तहत कुल 4500 किचन गार्डनिंग किट एसएचजी महिलाओं को प्रदान किए जाएंगे। इन किटों की खरीदारी रामगढ़ उत्कर्ष महिला एफ.पी.ओ. द्वारा राष्ट्रीय बीज निगम से की गई है।

जिला परियोजना प्रबंधक अर्चना मौर्य ने बताया कि किचन गार्डनिंग से महिलाओं को अपने परिवार के लिए ताजा और जैविक सब्जियां उगाने में मदद मिलेगी, साथ ही इससे उनके आर्थिक और स्वास्थ्य स्तर में भी सुधार होगा। राजीविका का यह प्रयास न केवल सफाई और आत्मनिर्भर बना रहा है, बल्कि सतत विकास की दिशा में समुदायों को भी जोड़ रहा है।

चुरू, (कासं.)। जिला कलेक्टर अभिषेक सुराणा मंगलवार को जिला मुख्यालय स्थित आकाशवाणी केन्द्र पहुंचे और केन्द्र की व्यवस्थाएं देखीं और आकाशवाणी कार्यक्रम में वार्ता की। इस अवसर पर सुराणा ने कहा कि आमजन को सरकार की रीति-नीतियों के साथ जनकल्याणकारी कार्यों का लाभ पहुंचाने में आकाशवाणी की अहम भूमिका है।

मौडिया व जनसंचार माध्यमों में आकाशवाणी की भूमिका बहुत बड़े सहयोगी की रही है। आज जनसंचार माध्यमों का विस्तार हुआ है। आजाद भारत के समय प्रिंट मौडिया के बाद जनसंचार माध्यमों के विस्तार में आकाशवाणी का उदय हुआ और माध्यमों की सीमितता के युग में आकाशवाणी ने अपने प्रभाव से भारतवर्ष को एक राग में जोड़ा। सुराणा ने कहा कि दूरस्थ गांवों तक आकाशवाणी की पहुंच ने आज का विकसित समाज हमें दिया है। आकाशवाणी पर प्रसारित कार्यक्रमों से शिक्षा व सामाजिक विकास का परिदृश्य बदला। हम अपनी समृद्ध विरासत व परंपराओं का हस्तोत्तर देश के प्रत्येक कोने तक कर पाए और यह सिर्फ

झुंझुनूं, (निर्सं)। स्थायी एवं अनवरत लोक अदालत झुंझुनूं द्वारा नियुक्त न्याय मित्र एवं समन्वयक स्वच्छ भारत मिशन (ग्रामीण) राजस्थान सरकार केके गुप्ता बुधवार से तीन दिन के दौर पर झुंझुनूं रहेंगे। वे यहां पर लोक अदालत के आदेशों पर झुंझुनूं नगर परिषद, नवलगढ़ व मंडावा निकायों का निरीक्षण करेंगे। केके गुप्ता ने बताया कि माननीय न्यायालय में तीनों निकायों को लेकर रिपोर्ट प्रस्तुत की जानी है। इसलिए यह दौरा काफी महत्वपूर्ण रहेगा।

उन्होंने तीनों निकायों के आयुक्त व अधिशाषी अधिकारियों को भी रिपोर्ट प्रस्तुत करने के लिए निर्देश दिए हैं। साथ ही गुप्ता स्वयं भी तीन दिन झुंझुनूं जिले में रहकर निकायों की विपोर्टों को धरातल पर पहुंचकर चैक करेंगे। आपको बता दें कि केके गुप्ता तीनों निकायों में डोर टू डोर कचरा संग्रहण, नालियों की सफाई, सड़कों पर अतिक्रमणों की स्थिति, नाइट विवर्षण, सड़कों पर



जिला निष्पादन समिति साक्षरता की बैठक आयोजित की गई।

से वषों जल का संग्रहण करें। उन्होंने कहा कि सभी विद्यालयों में शत-प्रतिशत मिड डे मील पोषाहार वितरण किया जाना सुनिश्चित करें। उन्होंने जिले में

समस्त विद्यालयों में मिड डे मील से संबंधित समस्त रिकार्ड जिसमें मिड डे मील रजिस्टर, दैनिक उपस्थिति डायरी एवं मिड डे मील उपयोगिता प्रपत्र समान

प्रक्रिया में संधारण करने के निर्देश दिए। साथ ही वे विभाग की समस्याओं के समाधान को प्राथमिकता देने में विश्वास रखें। इस दौरान उन्होंने कहा कि

जिले के पत्रकारों ने मुख्यमंत्री के नाम कलेक्टर को सौंपा ज्ञापन



गृहमंत्री एवं सूचना एवं जनसंपर्क मंत्री भजनलाल शर्मा के नाम जिला कलेक्टर को अपनी मांगों का ज्ञापन सौंपा

के साथ ऐसी घटनाएं सामने आ रही हैं जो बड़ी चिंता का विषय हैं। देश के संविधान में चौथा स्तंभ कहे जाने वाले मौडिया पर आज लगातार हमले हो रहे हैं, जिससे पत्रकार आज

अपने आपको असुरक्षित महसूस कर रहे हैं। वह आज निष्पक्ष रूप से अपने कर्तव्य का पालन नहीं कर पा रहे हैं और उनमें भय का माहौल बना हुआ है।

यूडीएच मंत्री खर्चा का वाल्मिकी समाज ने किया स्वागत

सीकर, (निर्सं)। वाल्मिकी समाज के नागरिकों ने स्वायत्त शासन मंत्री झाबर सिंह खर्चा का सम्मान मंगलवार को भाजपा जिला कार्यालय में किया। मंत्री खर्चा का समाज के लोगों ने फूल मालाओं व गुलदस्ता देकर सम्मान किया। राजस्थान में नगरीय निकायों में सफाईकर्मियों की भर्ती निकालने सहित वाल्मिकी समाज के उद्धान के लिए राजस्थान की भाजपा सरकार द्वारा किये गये कार्यों के लिए मंत्री खर्चा का सम्मान किया।

समारोह में बोलते हुए यूडीएच मंत्री झाबरसिंहसह खर्चा ने कहा कि राजस्थान में सफाई कर्मचारियों की भर्ती बिल्कुल पारदर्शी तरीके से की जाएगी। कहा कि गत कांग्रेस सरकार के समय हुई भर्ती में गड़बड़ी करने वाले लोगों को सरकार ने गिरफ्तार भी किया है। कहा कि भर्ती के नियमों में संशोधन के लिए वे मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा से मिलकर बात करेंगे। कहा कि राजस्थान की भाजपा सरकार वाल्मिकी समाज के उद्धान के लिए सदैव तत्पर है।

जिलाध्यक्ष डॉ. कमल सिखवाल ने कहा कि राजस्थान की भाजपा सरकार ने निकायों में सफाई कर्मचारियों की भर्ती निकालकर वाल्मिकी समाज के लोगों को रोजगार देने का काम किया है। कहा कि कांग्रेस ने हेमेशा वाल्मिकी

■ बैठक में संबधित अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश

पूर्व में ब्लॉक स्तर पर शिक्षा विभाग को दी गई आधार मशीन विभाग वापस जमा नही करवाने वालों के खिलाफ राष्ट्रीय सुरक्षा की धाराओं के तहत सख्त कार्यवाही की जाएगी। उन्होंने मिड डे मील वितरक को समय पर पोषाहार वितरण करने, सड़क सुरक्षा एवं यातायात नियमों के बारे में विद्यार्थियों को जागरूक करने, उड़ान योजना के तहत सेनेटरी नैफिकन का वितरण करने, बाल वाहिनियों में सड़क सुरक्षा नियमों की पालना सुनिश्चित करने, कार्ययोजना बनाकर वषों जल संग्रहण संरचनाओं का निर्माण करने के निर्देश दिए।

सर्दी की वजह से बच्चे को रही बिमारी झुंझुनूं

झुंझुनूं । जिले में सर्दी के बढ़े असर के बाद मौसमी बीमारियों ने पैर पसारना शुरू कर दिया है। खांसी, जुकाम, बुखार के मरीजों में एकाएक इजाफा हुआ। बदलते मौसम से बच्चे सबसे ज्यादा चपेट में आ रहे हैं। बच्चों में खांसी व जुकाम व बुखार की शिकायत आ रही है। बीडीके अस्पताल की ओपीडी में मरीजों की भीड़ नजर आ रही है। अधिकतर मरीज वायरल की चपेट में हैं। राजकीय बीडीके अस्पताल की ओपीडी में काफी संख्या हुआ है। मौसमी बीमारियों का जोर अब लगातार बढ़ रहा है। खासकर इन दिनों वायरल के मरीज अस्पताल आ रहे हैं। बदलते मौसम के कारण अस्पताल में मरीजों की संख्या बढ़ गई है। आउटडोर में मरीजों की संख्या दो हज़ार पार पहुंच गई है। शिशु रोग विशेषज्ञ डॉ. वीडी बाजिया ने बताया कि मौसम का सबसे ज्यादा असर भी बच्चों पर ही पड़ता है। बीडीके अस्पताल की शिशु इकाई में खांसी-जुकाम व बुखार के निमोनिया के रोगियों की संख्या काफी बढ़ी है। अस्पताल में प्रतिदिन बढ़ी संख्या में इन लक्षणों से पीड़ित शिशु उपचार के लिए आ रहे हैं।

घटना में घायल हुए पत्रकारों को सरकार की ओर से उचित मुआवजा दिया जाए। इस दौरान सविनिय संरक्षक वरिष्ठ पत्रकार हरिकिशन सिंह राव, अशोक स्वामी, इंद्राज योगी, उमेश शर्मा, सदान हुसैन, सुरेश यादव सहित बड़ी संख्या में पत्रकार मौजूद रहे।

समाज के लोगों के साथ भेदभाव किया है। जबकि भाजपा सरकार ने समाज के लोगों के उद्धान व रोजगार देने का काम किया है।

सफाई कर्मचारी वंचित लोकमंच के प्रदेश उपाध्यक्ष ने मंत्री खर्चा को अवगत कराया कि वाल्मिकी समाज के लोगों को भर्ती में फर्क भरने के लिए अनुभव प्रमाण पत्र के भटकना पड़ रहा है। इसमें ग्रामीण क्षेत्र में रहने वाले वाल्मिकी समाज के लोग अधिक प्रभावित हैं। बताया कि जाति प्रमाण पत्र के अनुसार भर्ती का फार्म भरनाया जाए। जिला मौडिया संयोजक जितेंद्र माथुर ने बताया कि यूडीएच मंत्री झाबर सिंह खर्चा ने सभी मांगों पर गंभीरता से विचार कर इन्का समाधान करवाने का आश्वासन दिया। इस दौरान जिला महामंत्री डॉ. बलवंत सिंह चिराणा, नेता प्रतिपक्ष अशोक चौधरी, जिला मंत्री जगदीश कुमारवत, वरिष्ठ भाजपा नेता तेजप्रकाश सैनी, डॉ. बीएल रणवा, विष्णु दीक्षित, ओबीसी मोर्चा जिलाध्यक्ष सुरेश सैनी, प्रतीक माटोलिया, विजयपाल खोचड़, सुरेश कटारिया, लक्ष्मण सिंह निर्वाण, राजेश द्विकिया, मनोज द्विकिया, अमित द्विकिया, महेश, प्रवीण, राजेश सहित वाल्मिकी समाज के लोग मौजूद रहे।

समाज के लोगों के साथ भेदभाव किया है। जबकि भाजपा सरकार ने समाज के लोगों के उद्धान व रोजगार देने का काम किया है। सफाई कर्मचारी वंचित लोकमंच के प्रदेश उपाध्यक्ष ने मंत्री खर्चा को अवगत कराया कि वाल्मिकी समाज के लोगों को भर्ती में फर्क भरने के लिए अनुभव प्रमाण पत्र के भटकना पड़ रहा है। इसमें ग्रामीण क्षेत्र में रहने वाले वाल्मिकी समाज के लोग अधिक प्रभावित हैं। बताया कि जाति प्रमाण पत्र के अनुसार भर्ती का फार्म भरनाया जाए। जिला मौडिया संयोजक जितेंद्र माथुर ने बताया कि यूडीएच मंत्री झाबर सिंह खर्चा ने सभी मांगों पर गंभीरता से विचार कर इन्का समाधान करवाने का आश्वासन दिया। इस दौरान जिला महामंत्री डॉ. बलवंत सिंह चिराणा, नेता प्रतिपक्ष अशोक चौधरी, जिला मंत्री जगदीश कुमारवत, वरिष्ठ भाजपा नेता तेजप्रकाश सैनी, डॉ. बीएल रणवा, विष्णु दीक्षित, ओबीसी मोर्चा जिलाध्यक्ष सुरेश सैनी, प्रतीक माटोलिया, विजयपाल खोचड़, सुरेश कटारिया, लक्ष्मण सिंह निर्वाण, राजेश द्विकिया, मनोज द्विकिया, अमित द्विकिया, महेश, प्रवीण, राजेश सहित वाल्मिकी समाज के लोग मौजूद रहे।

जिला मुख्यालय में आयोजित

सीकर । जिला कलेक्टर मुकुल शर्मा की अध्यक्षता में मंगलवार को जल जीवन मिशन एवं विश्व शौचालय दिवस के संबंध में संचालित विभिन्न योजनाओं की समीक्षा बैठक एवं प्रशिक्षण जिला परिषद सभागार में आयोजित हुई। इस दौरान स्वच्छ भारत मिशन ग्रामीण क्षेत्र में जल जीवन मिशन की विस्तार से समीक्षा कर आवश्यक दिशा-निर्देश दिए गए। प्रशिक्षण में जिला स्तरीय अधिकारी एवं ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों घोट, दांतारामगढ़, पिपराली, लक्ष्मणगढ़, नेछवा, फतेहपुर, खण्डेला, पलसाना, ब्लाक के अधिकारियों को प्रशिक्षण दिया गया। प्रशिक्षण की थीम "जल बजट निर्माण एवं क्षमतावर्धन आधारित कार्य योजनाएं विकसित करना" पर आधारित रही।

विधायक का जन्मदिन मनाया

नवलगढ़ । विधायक विक्रम सिंह जाखल के जन्म दिवस के मौके पर बुधवार सुबह से देर रात्र तक सैकड़ों धार्मिक कार्यक्रम व केक काटा जाएगा। तो वहीं देूध मोहोत्सव, तो कहीं गायों की सेवा की जाएगी। शाम को रामदेवरा चौक में भजन सम्राट प्रकाशदास जी महाराज व दिनेशगिरी जी महाराज के सान्ध्य में विशाल भजन संध्या आयोजित की जाएगी। भजन संध्या में नवलगढ़ विधानसभा क्षेत्र के हजारों लोग भाग लेंगे और जन्मदिन की बधायें देंगे। कार्यक्रम को लेकर विशाल पांडाल सजाया गया। वहीं शाम को प्रशासनिक अधिकारियों ने कार्यक्रम स्थल का जायजा लिया।

जन सुनवाई 21 नवम्बर को

सीकर । जिला कलेक्टर मुकुल शर्मा ने बताया कि जन भावना के अनुरूप पारदर्शी एवं संवेदनशील वातावरण में आमजन की परिचेदनाओं, समस्याओं की सुनवाई एवं त्वरित समाधान किये जाने के लिए विचार स्तर पर जनसुनवाई एवं समाधान की व्यवस्था सुनिश्चित किये जाने के लिए 21 नवम्बर 2024 गुरूवार को प्रातः 11 बजे से दोपहर 2 बजे तक भारत निर्माण राजीव गांधी सेवा केन्द्र कलेक्ट्रेट परिसर सीकर में जिला स्तरीय जनसुनवाई आयोजित की जावेगी।

सार-समाचार

विकास कार्यों को गिनाया : पायल

चुरू, (कासं.)। नगर परिषद चुरू में कांग्रेस बोर्ड के 5 वर्ष पूर्ण होने पर सभापति पायल सैनी ने शहर एवं देहात ब्लॉक कांग्रेस कमेटी कार्यालय मण्डेलिया हाउस में पत्रकारों से वार्ता की। इस दौरान सभापति पायल सैनी ने अपने कार्यकाल में हुए विकास कार्यों को गिनाया। इस मौके पर बीसुका के पूर्व जिला उपाध्यक्ष आसाराम सैनी, पंचायत समिति चुरू के नेता प्रतिपक्ष धर्मेश बुडानिया, शहर ब्लॉक कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष असलम खोखर, देहात ब्लॉक कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष किशोर धांधू, अंबेडकर संघ के अध्यक्ष सीताराम खटीक तथा नगर परिषद चुरू के पार्षदगण उपस्थित थे। सभापति पायल सैनी ने कहा कि उनका कार्यकाल पूरा हुआ है, सपने अभी पूरे नहीं हुए हैं। सैनी ने कहा कि वे आमजन की सेवा करती रहेंगी। पायल सैनी ने विधायक हरलाल सहारण से कहा कि वे कार्य को गति प्रदान करें। पायल सैनी ने कांग्रेस नेता रफीक मण्डेलिया की काफी सराहना की।

स्नेह मिलन कार्यक्रम आयोजित

रतनगढ़, (निर्सं)। स्थानीय टाउन हॉल में मंगलवार को राष्ट्रीय मेघवाल समाज महासंघ की चुरू जिले की नवगठित कार्यकारिणी का शपथ ग्रहण समारोह एवं स्नेह मिलन कार्यक्रम महासंघ के चुरू जिलाध्यक्ष गिरधारी कांटीवाल की अध्यक्षता में एवं महासंघ राष्ट्रीय अध्यक्ष जैसलमेर से पूर्व विधायक रुपराम मेघवाल के मुख्य आतिथ्य में संपन्न हुआ। कार्यक्रम में राष्ट्रीय उपाध्यक्ष भजनलाल रोलण, जिला प्रमुख प्रतिनिधि रवि आर्य, वीदासर प्रधान संतोष मेघवाल, पूर्व प्रधान संतोष तालियाण, आलसर सरपंच भानीराम मेघवाल, भाजपा अनुसूचित जाति मोर्चा जिलाध्यक्ष अजीत मेघवाल, बसपा जिलाध्यक्ष ओमप्रकाश खेचड़ा, उपाध्यक्ष शंकर लाल मेघवाल, हनुमान छाबड़ी, रमेश कुमार परिहार देवानी, खींवा राम छाबड़ी, सरपंच कृष्ण मेघवाल, सरपंच देवीलाल मेघवाल, सांडवा सरपंच संजय मेघवाल, मलसीसर सरपंच मुकेश मेघवाल, जिला उपाध्यक्ष किशोर कुमार, रमेश विराट, आदुराम मेघवाल, पूर्व सरपंच मांगीलाल मेघवाल, शिवपाल पंवार, विक्रम चायल, पूर्व सरपंच रामकरण मेघवाल, सीमधिया सरपंच परमेश्वर मेघवाल मंचस्थ अतिथि थे। कार्यक्रम में नवगठित चुरू जिला कार्यकारिणी को शपथ दिलाई गई व सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन भी किया गया।

सर्दी की वजह से बच्चे को रही बिमारी

झुंझुनूं । जिले में सर्दी के बढ़े असर के बाद मौसमी बीमारियों ने पैर पसारना शुरू कर दिया है। खांसी, जुकाम, बुखार के मरीजों में एकाएक इजाफा हुआ। बदलते मौसम से बच्चे सबसे ज्यादा चपेट में आ रहे हैं। बच्चों में खांसी व जुकाम व बुखार की शिकायत आ रही है। बीडीके अस्पताल की ओपीडी में मरीजों की भीड़ नजर आ रही है। अधिकतर मरीज वायरल की चपेट में हैं। राजकीय बीडीके अस्पताल की ओपीडी में काफी संख्या हुआ है। मौसमी बीमारियों का जोर अब लगातार बढ़ रहा है। खासकर इन दिनों वायरल के मरीज अस्पताल आ रहे हैं। बदलते मौसम के कारण अस्पताल में मरीजों की संख्या बढ़ गई है। आउटडोर में मरीजों की संख्या दो हज़ार पार पहुंच गई है। शिशु रोग विशेषज्ञ डॉ. वीडी बाजिया ने बताया कि मौसम का सबसे ज्यादा असर भी बच्चों पर ही पड़ता है। बीडीके अस्पताल की शिशु इकाई में खांसी-जुकाम व बुखार के निमोनिया के रोगियों की संख्या काफी बढ़ी है। अस्पताल में प्रतिदिन बढ़ी संख्या में इन लक्षणों से पीड़ित शिशु उपचार के लिए आ रहे हैं।

पुस्तक का विमोचन किया

सीकर । जिला कलेक्टर मुकुल शर्मा ने मंगलवार को महात्मा गांधी राजकीय विद्यालय, मेई की आठवीं कक्षा की चार होहार छात्राओं द्वारा लिखित पुस्तक "नन्हे कदम" का विमोचन किया। यह पुस्तक न केवल इन छात्राओं की रचनात्मक सोच का परिचायक है, बल्कि समाज के सामने युवाओं के लेखन कौशल को बढ़ावा देने की मिसाल भी पेश करती है। इस प्रेरणादायक पहल को साकार करने में स्वस्ति फाउंडेशन और डाइट सीकर की व्याख्याता नीतु सैना का विशेष योगदान रहा। इस पुस्तक में महात्मा गांधी राजकीय विद्यालय मेई की छात्राएं एवं युवा लेखिकाएं अमशा शेखावत, वर्षा कंवर, रितु वार्मा और तनु मीणा ने अपनी अद्भुत कहानियां और कविताओं के माध्यम से पाठकों के दिलों को छूने का प्रयास किया।

समीक्षा बैठक आयोजित

सीकर । जिला कलेक्टर मुकुल शर्मा की अध्यक्षता में मंगलवार को जल जीवन मिशन एवं विश्व शौचालय दिवस के संबंध में संचालित विभिन्न योजनाओं की समीक्षा बैठक एवं प्रशिक्षण जिला परिषद सभागार में आयोजित हुई। इस दौरान स्वच्छ भारत मिशन ग्रामीण क्षेत्र में जल जीवन मिशन की विस्तार से समीक्षा कर आवश्यक दिशा-निर्देश दिए गए। प्रशिक्षण में जिला स्तरीय अधिकारी एवं ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों घोट, दांतारामगढ़, पिपराली, लक्ष्मणगढ़, नेछवा, फतेहपुर, खण्डेला, पलसाना, ब्लाक के अधिकारियों को प्रशिक्षण दिया गया। प्रशिक्षण की थीम "जल बजट निर्माण एवं क्षमतावर्धन आधारित कार्य योजनाएं विकसित करना" पर आधारित रही।

विधायक का जन्मदिन मनाया

नवलगढ़ । विधायक विक्रम सिंह जाखल के जन्म दिवस के मौके पर बुधवार सुबह से देर रात्र तक सैकड़ों धार्मिक कार्यक्रम व केक काटा जाएगा। तो वहीं देूध मोहोत्सव, तो कहीं गायों की सेवा की जाएगी। शाम को रामदेवरा चौक में भजन सम्राट प्रकाशदास जी महाराज व दिनेशगिरी जी महाराज के सान्ध्य में विशाल भजन संध्या आयोजित की जाएगी। भजन संध्या में नवलगढ़ विधानसभा क्षेत्र के हजारों लोग भाग लेंगे और जन्मदिन की बधायें देंगे। कार्यक्रम को लेकर विशाल पांडाल सजाया गया। वहीं शाम को प्रशासनिक अधिकारियों ने कार्यक्रम स्थल का जायजा लिया।

जन सुनवाई 21 नवम्बर को

सीकर । जिला कलेक्टर मुकुल शर्मा ने बताया कि जन भावना के अनुरूप पारदर्शी एवं संवेदनशील वातावरण में आमजन की परिचेदनाओं, समस्याओं की सुनवाई एवं त्वरित समाधान किये जाने के लिए विचार स्तर पर जनसुनवाई एवं समाधान की व्यवस्था सुनिश्चित किये जाने के लिए 21 नवम्बर 2024 गुरूवार को प्रातः 11 बजे से दोपहर 2 बजे तक भारत निर्माण राजीव गांधी सेवा केन्द्र कलेक्ट्रेट परिसर सीकर में जिला स्तरीय जनसुनवाई आयोजित की जावेगी।

भू माफियाओं ने धोखे से दलित परिवार की जमीन हड़पी

तारानगर, (निर्सं)। तारानगर में भू माफियाओं का जाल दिनोंदिन बढ़ता जा रहा है। कस्बे के ही एक दलित परिवार की महिला ने भाजपा के पूर्व पार्षद रहे देवेन्द्र शर्मा उर्फ पप्पू के बेटे सुशील शर्मा व ठेकेदार प्रेम कुमार बेनीवाल सहित 8 व्यक्तियों के खिलाफ धोखा कर जमीन हड़पने के आरोप लगाया तो वहीं जाति सूचक शब्दों के साथ गाली गलौच करने व लज्जा भंग करने का भी आरोप लगाया है। पीड़िता ने पुलिस में मामला दर्ज करवाया कि रोही मिखाला, तारानगर में हमारी कृषि भूमि है, भेरा पति बुद्ध, बीमार व अल्पद बुद्धि है जिसकी मानसिक स्थिति काफी कमजोर है जिसको प्रेमकुमार बेनीवाल पुत्र जयसिंह बेनीवाल व सुशील शर्मा पुत्र पूर्व पार्षद देवेन्द्र शर्मा 19 जून 2015 को तहसील कार्यालय में केसीसी करवाने के बहाने ले गये व षडयंत्र रचकर हमारे खेत की 02.09 बीघा जमीन का पंजिकरण बिना किसी प्रतिफल के डूंगरराम पुत्र मुकनाराम मेघवाल निवासी वार्ड नं. 29 तारानगर के नाम करवा दिया। वहीं इसी दिन 5 बीघा खेत का एक और बैयनामा बिना किसी प्रतिफल के करवा दिया। हमारी कुल 7 बीघा 9 बिस्वा भूमि धोखे से हड़प ली। चूंकी हम पंजाब रहते है। जब मैं अपने पति के साथ अपनी कृषि भूमि को सम्भालने के लिये तारानगर आई तो हमारी कृषि भूमि पर प्रेम बेनीवाल व सुशील शर्मा ने कब्जा कर रखा है। इस सम्बन्ध में हमसे बात करने के लिये प्रेम बेनीवाल व सुशील शर्मा ने हमें 10 नवम्बर को सुबह अपने घर बुलाया और मेरे को गालियां दी और चेतावनी भी दी कि तुम कहीं चले जाना हमारा कुछ नहीं बिगाड़ सकता। मिलती जानकारी में अनुसार उक्त मामले में पंजिकरण में करवाने में मुख्य भूमिका प्रेमकुमार बेनीवाल व सुशील शर्मा की बताई जा रही है इनके आलावा अन्य 5 लोगों को भी भूमिका साबित व गवाई देने में बताई जा रही है। पुलिस ने उक्त मामले को रिपोर्ट धारा 240, 406, 120बी, 351(2), 74, 3(5), अनुसूचित जाति एवं अनुसूचित जनजाति सुरक्षा निवारण अधिनियम 3(1)(आर) में दर्ज कर जांच सीओ रोहित सांखला को सौंप दी।



न्याय मित्र के.के गुप्ता

वेसहारा जानवरों की स्थिति, सड़कों की स्थिति, सड़कों पर लाइटिंग, कचरा याई, सड़कों पर पानी भराव, प्लास्टिक पर प्रलिबंध की स्थिति, वार्डों में सफाई, हवेलियों का जीर्णोद्धार, सार्वजनिक टॉयलेटों में दिन के समय सफाई, गलियों की रोड लाइटें, शिकायतों की निस्तारण की स्थिति, दीवारों की सफाई,

पेंटिंग व अन्य कार्य को लेकर निरीक्षण भी करेंगे और बिंदुवार रिपोर्ट भी प्राप्त करेंगे।

इधर, न्याय मित्र केके गुप्ता के आने से पहले नगर परिषद की टीम हरकत में आई। नगर परिषद की ओर से मंगलवार को अस्थाई अतिक्रमण हटाए गए। टीम ने पीरू सिंह सर्किल से

■ अंतिम रिपोर्ट पेश करने से पहले तीन दिन का दौरा रहेगा महत्वपूर्ण

लेकर रेलवे स्टेशन तक दुकानदारों और सब्जी ठेले वालों की ओर से बाहर की ओर रखे गए रखे तख्त, लकड़ी की बेंच, तिरपाल आदि सामान को हटवाया। कार्टवाई के दौरान कई दुकानदारों ने टीम को देखकर बाहर रखा सामान अंदर रख लिया। एक्सईएन केवल गावड़ा ने बताया कि रेगुलर एक्टिविटी के तहत कार्टवाई की गई है।

पीरू सिंह सर्किल से रेलवे स्टेशन अस्थाई अतिक्रमण को हटाया है। इसके साथ ही दुकानदारों को दोबारा अतिक्रमण नहीं करने हिदायत की गई। दरअसल, रेलवे स्टेशन से पीरू सिंह सर्किल तक दुकानदारों और रेहड़ी ठेले वालों की ओर से अस्थाई अतिक्रमण के कारण जाम की स्थिति रहती है।